

## ERRATA DO “ANEXO I” DO EDITAL N. 8 DA BOLSA DE ENSINO/LABORATÓRIOS IFSP CAMPUS GUARULHOS 2024

### ONDE SE LÊ:

AÇÃO	DATA
Publicação do edital para os alunos	01 de março de 2024
Inscrição dos alunos	04 a 07 de março de 2024
Análise das inscrições	08 de março de 2024
Análise e entrevistas dos alunos com os professores	11 a 12 de março de 2024
Divulgação do resultado	13 de março de 2024
Cadastro do projeto no SUAP e envio do processo à CSP	Até 15 de março de 2024
Início das atividades	<b>18 de março de 2024</b>

### LEIA-SE:

AÇÃO	DATA
Publicação do edital para os alunos	01 de março de 2024
Inscrição dos alunos	04 a 07 de março de 2024
Análise das inscrições	08 de março de 2024
Análise e entrevistas dos alunos com os professores	<b>11 a 13 de março de 2024</b>
<b>Divulgação do resultado</b>	<b>14 de março de 2024</b>
Cadastro do projeto no SUAP e envio do processo à CSP	Até 15 de março de 2024
Início das atividades	<b>18 de março de 2024</b>